

SAJAM ZAPOŠLJAVANJA  
**TOPJOB**

TOP KANDIDATI ZA TOP POSLODAVCE  
Organizator Belexpo plus doo

8. – 9. APRIL 2020. BELEXPOCENTAR Beograd

Naziv kompanije: \_\_\_\_\_  
Kontakt osoba: \_\_\_\_\_ Pozicija: \_\_\_\_\_  
Adresa: \_\_\_\_\_  
Grad: \_\_\_\_\_ Poštanski br.: \_\_\_\_\_ Država: \_\_\_\_\_  
Tel: \_\_\_\_\_ Web \_\_\_\_\_ e-mail: \_\_\_\_\_  
PIB: \_\_\_\_\_ Delatnost kompanije: \_\_\_\_\_

Molimo vas da naglasite tačnu adresu za slanje pošte ukoliko je različita od sedišta kompanije (original račun)

**MOLIMO POPUNITE:**

Cene su izražene u evrima

IZLAGAČ:	<input type="checkbox"/> BASIC 999 €	<input type="checkbox"/> SPECIAL 1399 €	<input type="checkbox"/> PREMIUM 1899 €
NAPOMENA:			
BRENDIRANJE ŠTANDA	<input type="checkbox"/> 300 € za Basic	<input type="checkbox"/> 400 € za special	<input type="checkbox"/> 500 € za premium
Modularni štand sistem sadrži: prostor, zadnje i bočne zidove, držač za kataloge, natpis kompanije na štandu, tepih, nameštaj prema predlogu, korpu za otpatke, priključak struje, osvetljenje, javnu bezbednost i čišćenje prolaza.			

**Dodatno oglašavanje u sajamskom katalogu :**

Cene su izražene u evrima

<input type="checkbox"/> Duplerica	150 €	<input type="checkbox"/> K2	200 €
<input type="checkbox"/> Cela strana	100 €	<input type="checkbox"/> K3	250 €
<input type="checkbox"/> Pola strane	70 €	<input type="checkbox"/> K4	300 €

**UKUPNA CENA**

Navedene cene ne uključuju PDV, koji će biti zaračunat prema poreskom zakonu Srbije na dan fakturisanja. Plaćanje se vrši u dinarima po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.

**DINAMIKA I NAČIN PLAĆANJA:** avansno - u celosti ili na rate

- 50% nakon dobijanja profakture a najkasnije **7 dana od potpisivanja**

- 50% najkasnije do **31. Marta 2020.**

Lokacija vašeg štanda biće potvrđena po prijemu prve uplate. Sve uplate se obavljaju putem bankarskih transfera. Detalji računa za uplatu nalaze se na fakturi.

Izjava izlagača:

Ovim potvrđujemo naše učešće na manifestaciji Sajam zapošljavanja TOP JOB koji se održava u Beogradu 8. i 9. aprila 2020. godine, i potvrđujemo da smo dobili Prava i Obaveze koja su sastavni deo ovog ugovora. Pročitali smo Prava i Obaveze i prihvatamo ih. Potpisivanje ugovora i prijem od strane organizatora je dokaz da će plaćanje biti izvršeno u celosti. Kada više od jednog izlagača deli štand i uključeni su u ovaj ugovor, glavni izlagač je odgovoran za sve podizlagače. Glavni izlagač prihvata sve obaveze za dodatna plaćanja a vezano za podizlagača.

Autrizovan potpis : \_\_\_\_\_ M.P. Ime i prezime (štampano): \_\_\_\_\_ Datum \_\_\_\_\_

# TOP JOB – PRAVA I OBAVEZE

- A. Izlagači (termin koji uključuje glavnog izlagača i onog ko sa njim deli štand) podležu uslovima, pravima i obavezama datim ovim ugovorom i svaka promena mora biti dostavljena u pismenoj formi i potpisana od strane odgovornog lica iz BELEXPO , koji će imati pravo da tumači i da promeni ova pravila, pod uslovom da te promene i dodaci ne ugrožavaju prava rezervisana za izlagača po ovom ugovoru, i ne povećavaju odgovornosti njegovih sponzora, agenata i zaposlenih..
- B. Nijednom izlagaču neće biti dozvoljeno učešće na sajmu ukoliko sve obaveze proistekle iz ovog ugovora nisu isplaćene pre izložbe.
- C. Od izlagača se očekuje da poštuje pravila izložbenog prostora kao i sve zakonske regulative.
- D. Prava izlagača se ne mogu prenositi na druge firme ili osobe, i nijedan izlagač ne sme izdati, deo ili sav prostor, za koji je potpisan ugovor. Izlagač nema prava da bira poziciju na izložbi, ali njegove potrebe će se uzeti u obzir pri određivanju lokacije.
- E. Izlagaču nije dozvoljeno da ometa pogled susednom izlagaču, kao i da ga ometa na bilo koji drugi način. Sva svetlosna oprema mora biti tako aranžirana da ne ometa druge izlagače. Upotreba muzičkih uređaja i drugih zvučnih uređaja mora biti ograničena tako da ne uznemirava druge izlagače.
- F. Izlagačima nije dozvoljeno da organizuju nagradne igre, donacije ili neke druge promotivne aktivnosti koje zahtevaju od posetilaca i gostiju da budu na određenom mestu u određeno vreme, i svi neuobičajeni promotivni planovi moraju biti odobreni od strane Sajamskog Udruženja.
- G. Sajamski Odbor će kontrolisati radno vreme Sajma i ulaz ucesnicima će biti dozvoljen uz bedž. Izlagački bedževi nisu prenosivi na druga lica.
- H. Nijednom izlagaču nije dozvoljeno da iznese svoje eksponate iz izložbenog prostora pre zvaničnog završetka izložbe, i svaki izlagač treba da ima ovlašćeno lice prisutno tokom cele izložbe kao i tokom montiranja i demontiranja eksponata.
- I. Sajamsko Udruženje, sponzori, BELEXPO , njegovi zaposleni ili agenti nisu odgovorni za bilo kakvu štetu, krađu ili oštećenja vatrom, kao i za povrede ljudi ili stvari. Obezbeđenje će biti na dužnosti noć i dan, iako će Sajamsko Udruženje preduzeti sve mere opreza, ne garantuje i ne odgovara za bilo kakve povrede ili gubitke. Izlagač se savetuje da adekvatno osigura svoje izložbene eksponate, ostalu opremu za koju je odgovoran i ličnu imovinu.
- J. Izdavač kataloga, Sajamsko Udruženje, sponzori, BELEXPO , njegovi agenti i zaposleni neće biti odgovorni za greške u katalogu koje su nastale usled greške u formi poslatoj od strane izlagača.
- K. Potpis na prijavi za učešće i potvrda o njenom prijemu od strane BELEXPO je dokaz da se izlagač obavezuje da izvrši plaćanje dogovorene sume u celosti. Prijava ne može da bude poništena od strane izlagača. Ovim izlagač potvrđuje da BELEXPO , koji je imao troškove u vezi prijave izlagača, nije obavezan da refundira uplaćenu sumu i takođe je izlagač dužan da uplati sva dogovorena dugovanja po nalogu BELEXPO .
- L. Izlagač je dužan da obavesti BELEXPO o svim imenima podizlagača sa kojima deli štand, a sve to do datuma koji je propisan u formularu za prijavu učešća. Izlagač je odgovoran da obavesti sve one koji sa njim dele štand o dužnosti da poštuju Prava i Obaveze. Ukoliko podizlagač prekrši neke od stavova Prava i Obaveza ili ne ispoštuje obaveze prema BELEXPO , izlagač snosi punu odgovornost za svaki gubitak, štetu ili troškove prema organizatoru izazvane tim nepoštovanjem obaveza.
- M. Sajamski Odbor, sponzori, BELEXPO , njegovi agenti ili zaposleni neće biti odgovorni za gubitak, štetu ili kašnjenje izazvano ratom, društvenim nemirima, štrajkovima, merama zatvaranja i vojnim aktivnostima ili nekim drugim situacijama koje mogu biti onemogućavajuće ili nepreporučljive za Sajamski Odbor da održi manifestaciju u vreme i na mestu koje je dogovoreno. Sajamski Odbor zadržava pravo da promeni vreme i mesto održavanja izložbe. Takođe, BELEXPO neće biti odgovoran za bilo kakav konflikt ili nerazumevanje koje se dogodilo sa zemljom domaćinom, njenim sponzorima, agentima i drugim telima u vezi sa svim aspektima sajma koji mogu uticati na učesnike. Izlagač ovim potvrđuje da je i BELEXPO takođe pretrpeo gubitke kao posledicu gore pomenutog i da zbog toga ne prihvata plaćanje nikakve štete ili kompenzacije. Suma plaćena BELEXPO kao i sva ostala plaćanja ostaju u vlasništvu BELEXPO .
- N. Sajamski Odbor, sponzori, BELEXPO , njegovi agenti i zaposleni nisu u obavezi da pomažu izlagaču pri izdavanju pasoša ili vize za ulaz u zemlju gde se izložba održava. Činjenica da izlagač nije dobio potrebna dokumenta od državnih organa se neće smatrati razlogom za poništavanje ugovora i plaćena suma neće biti refundirana. Izlagač je u mogućnosti da svoje prisustvo zameni sa kompanijom koja zadovoljava uslove ulaska u zemlju gde se izložba održava. Za ovu zamenu potpunu odgovornost preuzima ugovoreni izlagač.
- O. Sajamski Odbor, sponzori, BELEXPO , njegovi agenti i zaposleni nisu odgovorni za bilo kakav gubitak, štetu, ili zastoj koji se pojavio pri prenosu (transportu, rukovanju) u ili iz zemlje u kojoj se održava izložba. Izlagači se savetuju da se adekvatno osiguraju.
- P. Sajamski Odbor, sponzori, BELEXPO , njegovi agenti i zaposleni nisu odgovorni za bilo koji gubitak izazvan neodržavanjem, odustajanjem, potpunim ili delimičnim zatvaranjem Sajma izazvanim višom silom. Izlagačima se preporučuje da se osiguraju za ovakve slučajeve.
- Q. Izlagač izričito potvrđuje da nikakva prezentacija, pismena ili usmena, izrečena ili predpostavljena, koja je napravljena vezano za broj postignutih kontakata ili uspešnost izložbe od strane BELEXPO , ili nekog od njegovih saradnika, zaposlenih ili udruženih članova, se ne može smatrati garancijom ili potvrdom uspešnosti izložbe. Izlagač takođe potvrđuje da ovaj dokument sadrži ceo ugovor odnosno prava i obaveze koje postoje između zainteresovanih strana i da nisu date nikakve usmene promene ili modifikacije. Niko nije ovlašćen da daje usmene izmene ovog ugovora. Ovaj ugovor će biti zaveden i podleže Zakonu Srbije. Svako neslaganje između zainteresovanih strana podleže jurisdikciji Sudova Srbije.